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Raport z punktu konsultacji

Konsultacje w sprawie nazw ulic w Jeleniej Górze – rok 2020

w ramach konsultacji społecznej

Konsultacje w sprawie nazw ulic w Jeleniej Górze – rok 2020

Forma dialogu: ankieta

Tekst wprowadzający Celem Konsultacji jest poznanie opinii mieszkańców na temat proponowanych nazw nowych ulic w
Jeleniej Górze.

Opis Konsultacje mają charakter pomocniczy, ostateczną decyzję podejmie Rada Miasta Jeleniej Góry, na
wniosek Komisji Statutowo-Organizacyjnej i Spraw Społecznych.

Aktywny w terminie 2020-11-21 - 2020-11-29

Załączniki

Typ Załącznik Opis
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta Regulamin konsultacji.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta wykaz dróg do nadania nazwy - Cieplice - tabela.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta wykaz dróg do nadania nazwy - Sobieszów - tabela.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta wykaz dróg do nadania nazwy - Goduszyn - tabela.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta wykaz dróg do nadania nazwy - Obwodnica Maciejowej - tabela.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta wykaz dróg do nadania nazwy - rondo.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta wykaz dróg do nadania nazwy - Czarne - tabela.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta Cieplice - mapy.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta Czarne - mapy.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta Goduszyn - mapy.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta Maciejowa - mapy.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta Rondo - mapa.pdf
Załącznik do punktu harmonogramu - ankieta Sobieszów - mapy.pdf

Raport aktywności

Rodzaj uczestnika Liczba aktywności
Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności z korespondencji 0
Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 57

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0
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Liczba aktywności uczestników tymczasowych 74
Wszystkich aktywności 131

Liczba odsłon 2302

Wyniki ankiety

1

Cieplice - ulica nr 1 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 16 (12%)
b) Liberecka 21 (16%)
c) Marka Edelmana 46 (35%)
d) Księcia Bolesława II Rogatki 10 (8%)
e) Tadeusza Stecia 34 (26%)
f) Ferdynanda Ruszczyca 4 (3%)

2

Cieplice - ulica nr 2 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 24 (18%)
b) Jablonecka 23 (18%)
c) Żegoty 38 (29%)
d) Księcia Bernarda Zwinnego 14 (11%)
e) Caspara Davida Friedricha 32 (24%)

3

Cieplice - ulica nr 3 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 30 (23%)
b) Piechowicka 19 (15%)
c) Zofii Praussowej 34 (26%)
d) Księcia Bolka I Surowego 19 (15%)
e) gen. Władysława Andersa 28 (22%)

4

Cieplice - ulica nr 4 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 13 (10%)
b) Schaffgotschów 26 (20%)
c) Kowarska 10 (8%)
d) Eugena Füllnera 11 (8%)
e) Izabeli Czartoryskiej 10 (8%)
f) Jędrzeja i Zofii Moraczewskich 18 (14%)
g) Księcia Bolka II Małego 5 (4%)
h) Tadeusza Stecia 16 (12%)
i) Księdza Józefa Steca 21 (16%)

5

Cieplice - ulica nr 5 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 24 (18%)
b) Krystyny Łybackiej 36 (28%)
c) Księżnej Agnieszki świdnickiej 15 (12%)
d) Walońska 55 (42%)
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6

Cieplice - ulica nr 6 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 22 (17%)
b) Marii Janion 44 (34%)
c) Księcia Henryka I Brodatego 21 (16%)
d) Doktora Jerzego Timmlera 24 (18%)
e) Ryszarda Kaczorowskiego 19 (15%)

7

Cieplice - ulica nr 7 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 41 (32%)
b) Józefy Bojanowskiej 30 (23%)
c) Jerzego Kolankowskiego 16 (12%)
d) Karczma Sądowa 43 (33%)

8

Cieplice - ulica nr 8 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 41 (32%)
b) Lidii Ostałowskiej 31 (24%)
c) Zbisława Michniewicza 11 (8%)
d) Księżnej Agnieszki 47 (36%)

9

Cieplice - ulica nr 9 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 27 (21%)
b) Tadeusza Stecia 26 (20%)
c) Mariana Szymanika 9 (7%)
d) Księcia Bolka II 39 (30%)
e) Scholastyki Ostaszewskiej 29 (22%)

10

Cieplice - ulica nr 10 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 32 (25%)
b) Hermana Liebermana 31 (24%)
c) Otto Finscha 17 (13%)
d) Księcia Bolka I 50 (38%)

11

Cieplice - ulica nr 11 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 17 (13%)
b) Jacka Kuronia 60 (46%)
c) Schaffgotschów 24 (18%)
d) Cysterska 29 (22%)

12

Cieplice - ulica nr 12 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 13 (10%)
b) Karola Modzelewskiego 24 (18%)
c) Cystersów 15 (12%)
d) Schaffgotschów 34 (26%)
e) Tadeusza Mazowieckiego 20 (15%)
f) adwokata Mariana Kuskowskiego 1 (1%)
g) dr Tadeusza Rolskiego 23 (18%)



Urząd Miasta Jelenia Góra
 https://www.jeleniagora.pl/
 bpm@jeleniagora.pl
 +48 75 754 61 42

4

13

Cieplice - Rondo nr 1 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 4 (3%)
b) Eugena Füllnera 26 (20%)
c) Schaffgotschów 8 (6%)
d) Ks. Józefa Steca 5 (4%)
e) Generał Elżbiety Zawadzkiej 2 (2%)
f) Jerzego Adama Kolankowskiego 0 (0%)
g) Bronisława Geremka 2 (2%)
h) Praw Kobiet 27 (21%)
i) Rondo Füllnera 9 (7%)
j) Księdza Prałata Józefa Steca 8 (6%)
k) Jerzego Szmajdzińskiego 10 (8%)
l) prof. Władysława Bartoszewskiego 29 (22%)

14

Sobieszów - ulica nr 1 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 20 (15%)
b) Kazimierza III Wielkiego 15 (12%)
c) Stanisława Barei 52 (40%)
d) Jolanty Brzeskiej 24 (18%)
e) Aliny i Czesława Centkiewiczów 19 (15%)

15

Sobieszów - ulica nr 2 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 23 (18%)
b) Jadwigi Andegaweńskiej 3 (2%)
c) Królowej Jadwigi Andegaweńskiej 24 (18%)
d) Adama Hanuszkiewicza 31 (24%)
e) Martina Luthera Kinga 44 (34%)
f) Georga Bidwella 5 (4%)

16

Sobieszów - ulica nr 3 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 21 (16%)
b) Zbigniewa Wodeckiego 58 (45%)
c) Stanisława Dubois 40 (31%)
d) Witolda Turkiewicza 11 (8%)

17

Sobieszów - ulica nr 4 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 23 (18%)
b) Jarosława Iwaszkiewicza 23 (18%)
c) Tadeusza Boya-Żeleńskiego 66 (51%)
d) Romana Niegosza 18 (14%)

18

Sobieszów - ulica nr 5 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 17 (13%)
b) Wisławy Szymborskiej 53 (41%)
c) Kunegundy 37 (28%)
d) Nelsona Mandeli 19 (15%)
e) Władysława Czyszczonia 4 (3%)
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19

Goduszyn - ulica nr 1 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 19 (15%)
b) Wisławy Szymborskiej 62 (48%)
c) Pszczela 42 (32%)
d) Franciszka Potocznego 7 (5%)

20

Goduszyn - ulica nr 2 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 17 (13%)
b) Ireny Sendlerowej 70 (54%)
c) Miodowa 43 (33%)

21

Goduszyn - ulica nr 3 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 19 (15%)
b) Wandy Rutkiewicz 75 (58%)
c) Woskowa 36 (28%)

22

Goduszyn - ulica nr 4 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 23 (18%)
b) Jarosława Iwaszkiewicza 54 (42%)
c) Bartnicza 53 (41%)

23

Goduszyn - ulica nr 5 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 23 (18%)
b) Zbigniewa Herberta 67 (52%)
c) Plastrowa 40 (31%)

24

Goduszyn - ulica nr 6 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 23 (18%)
b) Marii Pawlikowskiej-Jasnorzewskiej 60 (46%)
c) Nektarowa 47 (36%)

25

Goduszyn - ulica nr 7 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 30 (23%)
b) Bolesława Limanowskiego 33 (25%)
c) Pyłkowa 51 (39%)
d) Władysława Łysakowskiego 16 (12%)

26

Goduszyn - ulica nr 8 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 21 (16%)
b) Brunona Schulza 72 (55%)
c) Matecznikowa 37 (28%)

30

Maciejowa - ulica nr 1 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 14 (11%)
b) Jerzego Szmajdzińskiego 17 (13%)
c) Václava Havla 22 (17%)
d) Wałbrzyska 8 (6%)
e) Aleja Unii Europejskiej 33 (25%)
f) gen. Władysława Andersa 10 (8%)
g) Władysława Bartoszewskiego 26 (20%)
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31

Maciejowa - ulica nr 2 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 15 (12%)
b) Jacka Kuronia 36 (28%)
c) Jerzego Szmajdzińskiego 9 (7%)
d) Václava Havla 10 (8%)
e) Katowicka 8 (6%)
f) Aleja Organizacji Narodów Zjednoczonych 34 (26%)
g) gen. Stanisława Maczka 18 (14%)

27

Czarne - ulica nr 1 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 33 (25%)
b) Borowikowa 51 (39%)
c) Jesionowa 46 (35%)

28

Czarne - ulica nr 2 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 30 (23%)
b) Czereśniowa 46 (35%)
c) Jagodowa 31 (24%)
d) Grabowa 23 (18%)

29

Czarne - ulica nr 3 - Wskaż jedną odpowiedź
a) Brak wyboru 31 (24%)
b) Bławatkowa 65 (50%)
c) Miodna 34 (26%)


